



## **В Санкт-Петербурге предстанет перед судом местный житель, находившийся в розыске 16 лет**



Главным следственным управлением по Санкт-Петербургу проводится большая, систематическая работа по раскрытию преступлений «прошлых лет».

Так, в мае 2017 года был задержан, находившийся в розыске с 2001 года Алексей Ивков, которому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.126, ст. 33 ч. 5, п.п. «а, е» ч. 2 ст. 105, ст. 33 ч. 5, п. «в» ч. 2 ст. 111, ст. 33 ч. 5, ст. 115, ч. 2 ст. 222 УК РФ (похищение человека, пособничество в убийстве, пособничество в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, пособничество в причинении легкого вреда здоровью, незаконный оборот оружия и боеприпасов).

Из материалов уголовного дела следует, что в ноябре 1999 года Ивков, Андрей Юрьевич, Александр Ульянов, Ринат Султанов и Сергей Шумов из корыстных побуждений похитили



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

местного предпринимателя в поселке имени Морозова Ленинградской области, вывезли в багажнике автомобиля в расположенный рядом лесной массив, где жестоко избили потерпевшего, после чего, по имеющимся у следствия данным, он был убит.

В марте 2000 года Юрьевич, Ульянов, Вячеслав Шинкарев и Ивков из корыстных побуждений решили совершить убийство местного предпринимателя, для чего приискали автомат Калашникова и грузовой автомобиль «ЗИЛ», который Ивков, Ульянов и Шинкарев перегнали в Ломоносовский район Ленинградской области.

22 марта 2000 года Ивков доставил Ульянова и Шинкарева к указанному автомобилю, после чего последние прибыли на нем к железнодорожному переезду на 28 км железной дороги Санкт-Петербург-Гатчина, где Ульянов, находясь в кузове, произвел из автомата более 30 выстрелов в лиц, находившихся в автомобиле «КИА». В результате действий злоумышленников на месте происшествия погибли предприниматель и его сын, а также пострадали еще 3 человека. После совершения убийства Ивков доставил соучастников в Санкт-Петербург.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее соучастники обвиняемого были и осуждены к различным срокам лишения свободы.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1192063>